

ЕЗЕРСКИЙ БОРИС ГРИГОРЬЕВИЧ

Участник Великой Отечественной войны.

Родился 25 декабря 1911 года в Нальчике. Там же в 1930 году окончил среднюю школу. В 1931 году добровольцем пошел служить в Красную Армию. В 1934 окончил Ейское военно-морское авиационное училище им. И.В. Сталина.

В 1940 молодой летчик стал участником войны с Финляндией.

В дни Великой Отечественной Б.Г. Езерский выполнял особые задания на Северо-Западном фронте, на Кавказе. Он облетел всю родную страну (Керчь, Крым, Орел, Курск, Брянск), нанося бомбовые удары под залпы вражеских зениток по его самолету. Летал за линию фронта к нашим войскам с оружием и снаряжением. Его сбивали, обгоревшим возвращался в строй.

В составе 1-го Украинского фронта пролетел почти всю Европу. Бомбил Берлин. Уже отгремел салют Победы, когда пришел приказ на Дальний Восток. Надо было закончить Вторую мировую войну, а это значит — разгромить милитаристскую Японию.

Езерский участвовал в принятии капитуляции вражеских гарнизонов — в Мукдене, Муданьцзяне, Порт-Артуре, Пхеньяне, а затем выполнял интернациональный долг в Корее.

Всего совершил более 200 боевых вылетов, из них — 107 ночных. Каждый мог закончится гибелью. Ратные подвиги его были оценены высоко: два ордена Ленина, четыре ордена Красного Знамени, орден Красной Звезды, два ордена Отечественной войны и 18 медалей.

Полковник, летчик морской бомбардировочной авиации 1 класса Б.Г. Езерский служил до 1953. Его последняя должность — командир военно-транспортной авиадивизии. С этой должности его уволили в запас и сразу же назначили начальником Дальневосточного управления гражданской авиации. В этой должности он прослужил до 1974.

1953-1973 г.- начальник управления ДВУГА.



ДАНИЛЕНКО ВЛАДИМИР ФЕДОРОВИЧ

Родился в 1921 году в Приморском крае. Участвовал в боевых действиях с июня 1941 года по май 1945 года на фронтах Великой Отечественной войны. Участвовал в боевых действиях в Польше, Германии, Монголии. Командир развед. подразделения, старший сержант. Имел три ранения. 1946-1948г. - г. Хабаровск, Краевой комитет ВЛКСМ, заведующий особым сектором.

Награжден: орден Красной Звезды Отечественной войны I степени;

медали: «За победу над Германией», «За освобождение Воршавы», «За взятие Берлина».

1962-1977 г. – инженер наземных сооружений ЭНС ДВУГА.

03 04. 1921



МАЛЫШЕВА ОЛЬГА ЕРЕМЕЕВНА

Труженик тыла.

Одна из первых пилотесс на Дальнем Востоке, летала с 1931 года. Во время войны обучала курсантов летных школ. После занималась общественными работами в территориальном комитете профсоюзов.

Награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне».



КАШИН АЛЕКСЕЙ АЛЕКСЕЕВИЧ

Родился в 1924 году. Участвовал в боевых действиях с августа по сентябрь 1945 на 1-м Дальневосточном фронте в составе Тихоокеанского флота, сторожевой корабль ЭК-9. Стариина 1-й статьи. Инвалид войны. Награжден: медаль «За победу над Японией».

1973-1987 г. - начальник планово-экономического отдела ДВУГА.



КАЛЯГИН ВАСИЛИЙ ЗАХАРОВИЧ

1921-2003г.

Родился в 1921году в Красноярском крае. Участвовал в боевых действиях с августа по сентябрь 1945 года на 2-м Дальневосточном фронте в составе 3 запасного саперного полка. Инструктор-подрывник, сержант.

Награжден: орден Отечественной войны II степени; медали: «За победу над Японией»,

«За доблестный труд в Великой Отечественной войне». 1967-1988 Старший юрисконсульт ДВУГА.



КОЖЕВНИКОВ ВАСИЛИЙ МИХАЙЛОВИЧ

Родился в 1922 году в Амурской области. Участвовал в боевых действиях с августа по сентябрь 1945 года на 1-м Дальневосточном фронте в составе отдела контрразведки «Смерш» 9-й воздушной армии. Помощником оперуполномоченного, младший лейтенант. Награжден: орден Красной Звезды;

медаль «За победу над Японией».

1974-1987 г.- зам. начальника управления ДВУГА.



СИРИЧЕНКО МИХАИЛ ИЛЛАРИОНОВИЧ

Родился в 1922 году на Украине в селе Квитки Корсунь-Шевченского района Черкасской области.

Участвовал в боевых действиях на территории Германии. Награжден медалью «За взятие Кенигсберга».

1965-1988 г. – инженер-инспектор, старший инженер-инспектор отдела движения ДВУГА.



РЯБЧИЦ ВЛАДИМИР СЕРГЕЕВИЧ

Родился в 1922 году в Хабаровском крае. Участвовал в боевых действиях с августа по сентябрь 1945 года на 1-м Дальневосточном фронте в составе 1-й Краснознаменной армии, 129 отделения зенитно-артиллерийского дивизиона. Командир отделения.

Награжден: медаль «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». 1976-1983 г. - ДВУГА отдел режима.



ШОХИРЕВ СЕРГЕЙ ФЕДОСЬЕВИЧ

Родился в 1918 году в г.Хабаровске. Участвовал в обеспечении боевых действий войск с августа по сентябрь 1945 года на 2-м Дальневосточном фронте в составе итаба фронта. Шифровальщик, младший лейтенант. Награжден: орден Отечественной войны ІІ степени; медали: «За боевые заслуги»,

«За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.»,

«За победу над Японией».

1952-1978г. - ДВУГА 1 отдел, старший инженер.



РОМАНОВ АЛЕКСАНДР АЛЕКСАНДРОВИЧ

Родился в 1910 году в г.Хабаровске.

Труженик тыла

Награжден медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне».

1966-1986 г. – начальник отдела организации труда и заработной платы ДВУГА.



ЧАЛАЯ ВАЛЕНТИНА ИЛЬИНИЧНА

1928-2008г.

Труженик тыла

Награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне».

1986-1989г. - ДВУГА старший экономист ОБУиФ.



ШЕВЧЕНКО ФИЛЛИП НИКОЛАЕВИЧ

Родился в 1916 году в Воронежской области. Участвовал в боевых действиях с июня 1941 по октябрь 1944 года на фронтах Великой Отечественной войны в составе 58 гвардейского штурм. авиаполка. Летчик, младший лейтенант. Имел ранение. Инвалид войны.

Награжден: орден Красной Звезды, Отечественной войны I степени;

медали: «За отвагу»,

«За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.»,

1956-1988г. - ДВУГА начальник отдела ПАНХ.



КАТЕРНЫЙ ИВАН ГРИГОРЬЕВИЧ

Участник Великой Отечественной войны.

Курсант 46-ой авиатехникой ГВФ «Антюбинск». Особая авиагруппа ГВФ Брянский фронт, фронт авиатехник, заведующий техническим складом 62-го гвардейского отделения авиаполка ГВФ. Белорусский начальник отдела горюче-смазочных материалов 62 гвардейского отдельного авиаполка ГВФ, группа войск в Германии 1941-1946 г.

Награды: орден «Красная звезда» - 1945 г.;

медали: «За боевые заслуги» - 1949 г.

«За трудовую доблесть» - 1953 г.

«За Победу над Германией» - 1945 г.

«За освобождение Варшавы» - 1945 г.

«За взятие Берлина» - 1945 г.

1977-1982 - ДВУГА Отдел кадров - старший инженер, зам. начальника отдела.



Май 2000 год



Май 2001 год



Май 2010 год







Май 2023 год







